

QUICSEAL 632

Product Name

Water-Based Stone Sealer

Description

QUICSEAL 632 is a specially formulated water based impregnator for the treatment of limestones, sandstones and all natural stone. While it provides water repellent properties to the treated natural stones, it also permits breathability, thus reducing the possible occurrences of efflorescence, staining, dirt pick up, oil stains, salt penetration, mold and mildew formations. QUICSEAL 632 also cuts down working time, it can be applied $12 \sim 24$ hours after the washing or on dry surfaces.

Uses

QUICSEAL 632 allows in-depth penetration to most natural stones both in inside and in outside:

- Marble, Terrazzo, Travertine, Granite, etc
- Concrete
- Mineral plasters
- Brickwork
- Sand-lime brickwork
- Paviours
- Mineral-based natural and artificial stone
- Precast concrete
- Cement boards
- Mortar Joints

Technical Data

Appearance Transparent viscous liquid

ColourSlightly brownOdourSlightly perfumed

pH (5% solution) 5 ~ 6

Specific gravity (20°C) 1.02

Flashing point None

Oil resistance Excellent

Resistance to Efflorescence Excellent

Resistance to Alkalinity Excellent

Weather Resistance Excellent

Application

QUICSEAL 632 can be applied on the surface with a brush with soft hair, with a lamb wool or a sprayer. Apply a second coat of QUICSEAL 632 for very absorbent materials.

Coverage

QUICSEAL 632 can be applied at an approximate rate of 10 to 15 m²/litre/coat (for first coat), for second coat application, consumption will be reduced.

Note: Consumption may vary depending on the porosity of the substrate.

Packaging

QUICSEAL 632 is available in 1, 5 and 25 litre tins.

Storage

Keep the tin closed and store in a cool place.

Shelf life

QUICSEAL 632 has a shelf life of at least 12 \sim 24 months, if stored in tightly closed original containers between 0°C \sim 30°C under shade.

Important Notes

The information set forth herein is furnished free of charge in good faith and is based on technical data that QUICSEAL considers to be reliable. This information is intended for used by persons having technical skill and at their own discretion and risk. Information contained in this product sheet conforms to the standard detail recommendations and specifications for the installation of QUICSEAL products as of the date of publication of this document. QUICSEAL makes no other warranties and assumes no liability, expressed or implied, as to the architecture, engineering or workmanship of any project. To ensure that you are using the latest, most complete information, please contact QUICSEAL

Reference No. QS632/240713

QUICSEAL CONSTRUCTION CHEMICALS PTE LTD